VELOCIDAD DE LAS ASPAS

FUENTE DE LA INFORMACIÓN: 

 www.gepower.com/prod_serv/products/wind_turbines/en/downloads/ge_15_brochure.pdf
………………………………………………………………………………

Especificaciones:            modelo: 1,5S

diámetro 1,5MW modelo: - 70,5 m
rotación del rotor: 11-22 rpm 
velocidad homologada del viento: 14 m/s 
velocidad mínima: 4 m/s 
velocidad máxima: 25 m/s



Calculando la velocidad: 

- diámetro del rotor (aspas): 70,5 m   

- velocidad en las puntas a 11 revoluciones por minuto (mínimo):
70,5m x 3,14 = 221,37m  x  11rpm = 2.435m x 60 minutos = 146kmh 



- velocidad en las puntas a 22 revoluciones por minuto (máximo):
70,5m x 3,14 = 221,37m  x  22 rpm = 4.870m x 60 minutos = 292kmh 

Tal velocidad explica como un buitre leonado puede encontrarse cortado por la mitad en un parque eólico de Navarra,

www.iberica2000.org/documents/eolica/PHOTOS/birds_killed_by_windfarms/1_sliced_griffon_vultures_Navarra.jpg 

un milano real en Alemania,

www.iberica2000.org/documents/EOLICA/PHOTOS/BIRDS_KILLED_BY_WINDFARMS/3_Red_Kite_Germany.jpeg 

un águila real decapitada en California,  

 www.iberica2000.org/documents/eolica/photos/birds_killed_by_windfarms/6_beheaded_golden_eagle_Altamont_Pass.jpg  

y muchas más:

http://www.iberica2000.org/documents/eolica/altamont/Dr.Smallwood_presentation.pdf   
-------------------------------------------------------------------------------------------

Hoy en día se instalan turbinas de 2 y de 3 MW, y próximamente hasta 5 MW (estas para mar adentro). Sus aspas revuelven menos rápidamente en términos de rpm, pero son más largas (50 metros para 3 MW), y la velocidad en las puntas resulta ser más alta.

Por ejemplo, en el estudio de impacto ambiental de Lewis Wind Power http://www.lewiswind.com/es/ES%20Text%20Main.htm
se nos da las especificaciones en el Appendix 12C parag. 41:

- tipo de turbina: 3 MW con diámetro de rotor de 100 metros
- velocidad mínima de rotación = 9 rpm
- velocidad máxima de rotación = 19 rpm

- velocidad media de rotación = 16,1 rpm 

Calculando la velocidad máxima:

50 metros x 2 x 3,14 (π R2) = 314 metros de circunferencia x 19 rpm = 5.966 metros por minuto x 60 minutos = 358 kmh en las puntas. 

Calculando la velocidad mínima:

50 metros x 2 x 3,14 (π R2) = 314 metros de circunferencia x 9 rpm = 2.826 metros por minuto x 60 minutos = 170 kmh en las puntas.

Calculando la velocidad media:

50 metros x 2 x 3,14 (π R2) = 314 metros de circunferencia x 16,1 rpm = 5.055 metros por minuto x 60 minutos = 303 kmh en las puntas.
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